
Karneval 

 

Bol raz jeden šašo, volali ho Jašo. 

V cirkuse rád šaškoval, deti vždy tak zabával.  

Šašo sa už veľmi teší, na karneval rýchlo beží. 

Deti v maskách tancujú, so šaškom sa radujú. 

 

Jašenie, tancovanie, zábava v maskách, to je Deň, na ktorý sa deti každý rok veľmi tešia 

a nevedia dočkať 😊 Deti si zasúťažili v netradičných súťažiach, pochutnali na maškrtách 

a domov si odniesli aj drobný darček 😊 

                                               

Planetárium 

 

Naše deti pri téme ,,VESMÍR“ ani ,,nedýchajú“ 😊 Zaujímajú ich planéty, kozmonauti, pes 

Lajka a vesmírne rakety. Tento rok sme spoločne s deťmi navštívili Planetárium. Vo dverách 

nás privítala usmievavá pani, pohodlne sme sa usadili do kresiel, kde nás čakala ukážka 

,,Martin a hviezdy“. Deti najviac očarila hviezdna obloha, pohyb planét a striedanie slnka 

a mesiaca.  

 

   

 

 



Babka, dedko, čítajte nám! 

Knihu si každý z nás isto rád doma prečíta, či už pri teplom čajíku alebo vonku na terase 😊 

Aj my v MŠ máme svoj kútik s knihami, ktoré si deti stále radi vyberajú a prezerajú. Čítať 

deťom rozprávky je veľmi dôležité a preto je našou obľúbenou akciou ,,Babka, dedko, čítajte 

nám!“. Ani tento rok to nebolo inak. Babky našich detí p. Mihoková a p. Šlezingerová nás 

navštívili v našich triedach a prečítali deťom rozprávku ,,Škaredé káčatko“. S deťmi sme si 

povedali, aké je dôležité nevysmievať sa iným, ale navzájom si pomáhať a podporovať sa. 

Aby sme si pomáhali a boli v triede všetci kamaráti. S babkami sme si aj spoločne zaspievali 

a vystískali 😊. 

 

Ponožková výzva 

Nie všetci sme rovnakí, nie všetci máme rovnaké záľuby, nie všetci máme radi rovnaké jedlá. 

Každý z nás je výnimočný. Aj ľudia s Downovým syndrómom nás učia, čo je skutočná láska. 

Majú silné objatia a rozdávajú okolo seba nádherné úsmevy. My sme sa tento rok pridali k 

,,Ponožkovej výzve“ – lebo veríme, že každý z nás si zaslúži byť milovaný, prijatý  a mať 

svoje miesto v našich srdiečkach a spoločnosti. 

  

                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jarné pokusy 

Každé dieťa rado tvorí, objavuje a skúša niečo nové. My sme spolu s deťmi venovali čas 

pokusom s kvetmi a čakali, aký bude výsledok. A verte, že to čakanie stálo zato 😊 Z bielych 

kvetov sa zo dňa na deň stali krásne modré a ružové hlavičky. A že ste nikdy nevideli 

rozkvitnúť papierový kvet vo vode? V našej MŠ je všetko možné 😊 Veď posúďte sami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozrezané stonky kvetov ponorené do farebného tuša – zafarbené biele hlávky karafiátov. 



Papierové zložené a vyfarbené kvety položené do teplej vody – lupene kvetov pekne rozkvitli.  

 

 

Sadím, sadíš, sadíme... 

Jar sa k nám pomaly priblížila, počuť čvirikanie vtáčikov, prilietavajú bociany, príroda sa 

prebúdza zo zimného spánku. V záhrade sa začína výsadba. My v materskej škole sme si 

vyhrnuli rukávy a pustili sa do sadenia. Do kvetináčov sme si nasadili cibuľku, žeruchu, 

hrášok a pažítku. Vysvetlili sme si postup sadenia, tak sú naše deti pripravené pomáhať so 

sadením aj doma 😊 Budeme pekne polievať naše posadené semienka a cibuľky a čakať čo 

nám vyrastie.  

 

          
 

 


